Согласие на обработку персональных данных 
Действуя свободно, своей волей и в своем интересе даю конкретное, информированное и сознательное согласие Благотворительному фонду Елены и Геннадия Тимченко (119021, г. Москва, ул. Тимура Фрунзе, д 11, стр. 1, офис 108ОГРН: 1107799035563) (далее – «Фонд») на обработку моих персональных данных на бумажных носителях и/или в информационных системах с или без использования средств автоматизации, в том числе сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. 
Целью обработки персональных данных является осуществление деятельности, связанной с подготовкой и проведением конкурсов Фонда, в том числе реализацией проектов победителей конкурсов (включая обеспечение пользователю возможности заполнения и (или) подачи от имени организации заявок на участие в указанных конкурсах, а также оперативного получения информации о рассмотрении таких заявок, другой информации). 
Помимо этого, персональные данные могут быть обработаны в связи с: 
-предоставлением мне возможности для обратной связи с Фондом (его сотрудниками и представителями), в том числе путем направления уведомлений, электронных писем, информации и прочих сообщений; 
-мониторингом Сайта Фонда: проверка сведений об использовании Сайта и прочих технологических сервисов, оптимизация их функциональных характеристик; 
-направлением мне информационных сообщений, сообщений о событиях в деятельности Фонда, о мероприятиях, организуемых Фондом; 
-обеспечением безопасности Сайта Фонда, защитой моих данных. 
Перечень персональных данных, которые могут обрабатываться в соответствии с настоящим согласием: 1) сведения, содержащиеся в документах, удостоверяющих личность, в том числе ФИО, дата рождения, дата и место выдачи, вид, серия, номер документа, удостоверяющего личность, наименование органа, выдавшего его; 2) сведения о текущей и предыдущей трудовой деятельности, в том числе место работы, занимая должность, выполняемый функционал; 3) адрес регистрации по месту жительства (месту пребывания), фактический адрес, контактные номер(а) телефона и адрес электронной почты, иные контактные данные и идентификаторы в соц. сетях или мессенджерах; 4) сведения об образовании, квалификации, аттестации, награждении, в том числе серия и номер документа, подтверждающего указанные в настоящем пункте сведения, дата и место выдачи; 5) сведения о привлечении к дисциплинарной, административной, уголовной ответственности; 6) фотография. 
Я выражаю согласие на обработку (за исключением распространения) моих персональных данных следующими третьими лицами, оказывающими Фонду услуги по использованию информационных систем, обеспечивающих процедуры подготовки и проведения конкурсов на предоставление благотворительного пожертвования, доступ к которой осуществляется через Сайт https://lk.timchenkofoundation.org/ (далее – «Сайт»), а также систем электронного бухгалтерского учета в объеме, необходимом для реализации целей обработки персональных данных, указанных в настоящем Согласии: 
- Автономная некоммерческая организация «Центр развития инновационных социальных услуг «Партнерство каждому ребенку» (ОГРН 1097800005632, адрес: 197183, РФ, город Санкт-Петербург, Приморский пр. д.33, литер А, помещение 1-Н), 
-ООО «МИРТЕХ» (ОГРН 1187746939115, адрес: 121099, г. Москва, пер. Спасопесковский, д. 7/1, стр. 1, этаж/офис 7/74,75).
Я обязуюсь не вносить в электронные формы, размещенные на Сайте, информацию, использование которой нарушает требования законодательства (в том числе обработка которой нарушает права субъектов персональных данных). Я обязуюсь не использовать Сайт для осуществления деятельности, которая нарушает требования законодательства. 
[bookmark: _GoBack]Я подтверждаю согласие на признание информации, внесенной мною в электронные формы, размещенные на Сайте, с использованием моего универсального идентификатора (адреса электронной почты) и пароля, электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, а также признание сочетания указанных идентификатора и пароля ключом простой электронной подписи (простая электронная подпись проверяется посредством доступа к информационной системе с использованием идентификатора и пароля – входа в «личный кабинет» на Сайте). 
Я подтверждаю, что являюсь лицом, подписывающим настоящее Согласие путем нажатия кнопки «Зарегистрироваться», с фамилией, именем, отчеством, указанными мной в форме регистрации. Я обязуюсь вносить в информационную систему Сайта достоверные сведения о себе для достоверной идентификации меня как пользователя информационной системы Сайта и лица, подписывающего с ее помощью и с использованием ключа простой электронной подписи (сочетания уникального идентификатора (имени пользователя) и пароля для доступа к информационной системе) электронные документы. 
Я обязуюсь соблюдать конфиденциальность ключа простой электронной подписи (сочетания уникального идентификатора (имени пользователя) и пароля для доступа к информационной системе) и при возникновении обстоятельств, дающих основание полагать, что данный ключ и (или) пароль для доступа к информационной системе мог стать известен другому лицу, незамедлительно изменять пароль и (или) незамедлительно сообщить об этом Фонду в письменной форме. 
Я обязуюсь уведомить Фонд об изменении моих персональных данных путем направления мной соответствующего письменного уведомления в Фонд по его адресу или посредством обращения в соответствующей электронной форме на Сайте. Если при изменении персональных данных мною не будет направлено указанное уведомление обязуюсь не предъявлять претензий к Фонду, вызванных обработкой неактуальных персональных данных. 
Настоящее согласие выдано бессрочно. Отзыв настоящего согласия производится в письменной форме путем направления соответствующего уведомления по адресу Фонда. Мне известно, что в случае отзыва настоящего согласия достижение целей обработки персональных данных, указанных в настоящем согласии, станет невозможным. Датой выдачи Согласия на обработку персональных данных в зависимости от способа его подачи является: дата проставления галочки при нажатии на кнопку «зарегистрироваться» на Сайте, дата предоставления скан-копии и/или оригинала собственноручно мною подписанного Согласия. Я проинформирован, что Фонд обязан может предоставить персональные данные Пользователя по запросу уполномоченных органов государственной власти РФ только по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ.
